

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la capital
Máxima, 25,4
Mínima, 10,0

La situación internacional

El Gobierno inglés se dirigió ayer al Pandit Nehru instándole a dar pruebas de moderación y de buena voluntad en la disputa surgida entre Portugal y la India con motivo de la reivindicación hindú en lo que atañe a las posesiones portuguesas en aquel subcontinente. Este paso ha sido dado después de una entrevista celebrada a petición propia por el embajador de Portugal, don Pedro Pereira y el ministro de Estado para Asuntos Exteriores, mister Selwyn Lloyd durante la cual se discutieron las acciones realizadas por la India para obligar a Portugal a retirarse de Goa.

Se cree que por de pronto por lo menos, Lisboa no piensa invocar la asistencia que en virtud del Tratado de 1373, la Gran Bretaña estaría obligada a prestarle en caso de conflicto, así como tampoco ha solicitado todavía la ayuda de los demás miembros de la N. A. T. O., de la que Portugal forma parte.

El inglés publicó ayer una nota en la que afirma que el ministro de Estado informa al embajador portugués que el «Gobierno de Su Majestad mucho lamenta el estado de tensión que existe actualmente entre un miembro de la Commonwealth y un aliado tan antiguo como Portugal». Añade la nota oficial que «acontecimientos recientes parecen tender a incrementar esta tensión y desembocar en violencias y derramamientos de sangre», y prosigue: «El Gobierno de Su Majestad ha manifestado al Gobierno de la India su esperanza muy seria de que no recurrirá al empleo de la fuerza o a métodos que inevitablemente conducirían al empleo de la fuerza».

Oficialmente el Gobierno británico condena así los métodos empleados hasta ahora por la India en su disputa con Portugal. Cabe añadir, sin embargo, que la condena tan sólo parece referirse a la forma en que la India ha abordado este problema y no a su fondo, es decir, que si bien lamenta el carácter de los medios empleados por el Pandit Nehru para despojar a Portugal de sus posesiones Londres no discrepa, en cambio de él en lo que atañe a la justicia y fundamento de su reivindicación.

Es una opinión extendida en Inglaterra que ha sonado la hora en el reloj de la Historia en que las viejas colonias deben ser abandonadas por sus antiguos dueños europeos. En lo que con-

cretamente al destino de las posesiones europeas en la India se refiere, esta convicción ha sido reforzada hoy al tenerse noticias, de que Francia ha decidido abandonar Pondichery y Kavikat, posesiones suyas en la India.

Es de lamentar que la opinión británica—tanto la oficial como la popular—no defienda con idéntica sinceridad y convicción la tesis de la emancipación o devolución de territorios pertenecientes a su Corona, y cuya situación geográfica está bastante más cerca de los alcantilados británicos que Goa.

Con esto es evidente que no referimos a ese pedazo de tierra española en el que para vergüenza nuestra, ondea el pabellón inglés: Gibraltar.

Dificultades

grandes tendrá el inglés para resolver con su mediación el asunto indio portugués. La India forma parte del Imperio Británico y Portugal es antigua aliada de él. Acaso sugiera al Gobierno portugués que haga con el indio un arreglo pacífico semejante al que ha hecho—según cuentan—Francia. Deja este país sus colonias indias y obtiene a cambio ventajas económicas de primerísimo orden.

Cruzada de la Decencia

Todos los medios lícitos se emplearán para hacerla eficaz en España

MADRID.—Ha quedado constituida en España la Asociación Nacional Cruzada de la Decencia, con domicilio central en Madrid, cuesta de Santo Domingo, 5, y con la misión de ejercer una acción positiva y constante en todo el territorio nacional para prevenir y combatir, por todos los medios lícitos, la inmoralidad pública y sus manifestaciones.

Con el beneplácito de los preladados se constituirán en las cabezas de las diócesis e incluso en otras poblaciones, Asociaciones de idéntico objeto.

Socios corporativos e individuales

Los socios de la Asociación son de dos clases: corporativos o colectivos, que serán aquellas entidades cuyos socios contraerán la obligación de cumplir las finalidades de la Asociación, e individuales, aquellos que ingresen en la Asociación y cooperen per-

Ha fallecido en Bogotá el teniente coronel Carlos Rojas Pinilla

Era hermano del actual Presidente colombiano y encargado de Negocios de su país en Madrid

BOGOTA, 7.—El teniente coronel Carlos Rojas Pinilla, ha fallecido en esta capital.

Era el finado hermano del actual Presidente de la República de Colombia y desempeñaba el cargo de encargado de Negocios de su país en Madrid.

El teniente coronel Rojas Pinilla, hace unos días que había llegado a esta capital, con el fin de someterse a una operación quirúrgica.—EFE.

En el pasado semestre aumentó muy considerablemente el tráfico comercial en el puerto de Alicante

Va a concederse un empréstito de 175 millones de pesetas para obras de ampliación y mejora en el mismo

ALICANTE, 7.—Durante el primer trimestre del año en curso, se ha visto aumentado de un modo muy considerable, el tráfico comercial en el puerto de esta capital. Tan es así que, solo en estos seis meses se ha llegado a alcanzar una cifra casi semejante a la de todo el año 1952 y desde luego muy superior a la del primer semestre del pasado año 1953.

En vista de este aumento tan considerable experimentado en el

puerto alicantino, se va a llevar a efecto un empréstito de ciento setenta y cinco millones de pesetas, para destinarlas a obras de ampliación y mejoras que permitan a este puerto contar con condiciones capaces de poder absorber sin retrasos tan considerable tráfico comercial.—(Cifra).

El Gobierno federal exige a los comunistas la devolución de Otto John

BONN.—El Gobierno federal ha solicitado de los aliados occidentales que pidan a los soviets la devolución del ex jefe de Seguridad Otto John, que pasó a la zona comunista.

Parece ser que en la nota cursada por el Gobierno de Bonn se afirma que John está siendo retenido contra su voluntad.—EFE.

Un navío portugués llegará a Goa el domingo

LISBOA.—El aviso de primera clase «Bartolomeu Dias», 2.478 toneladas, de la Armada portuguesa, entró esta mañana en el puerto de Karachi, previa autorización solicitada por el Gobierno luso. Lleva doscientos cincuenta tripulantes, después de abastecerse, proseguirá viaje a Goa el próximo domingo.—EFE.

Material para el Ejército español

El portaaviones «Tripoli» descargará hoy en Santander algunos aviones de entrenamiento

SANTANDER.—El portaaviones de escolta de los Estados Unidos «Tripoli», atracará hoy en el puerto de Santander. Trae a bordo algunos aviones de tipo de entrenamiento para el Ejército del Aire español.

El «Tripoli» acaba de terminar un viaje de 25.000 millas, en el que ha cubierto casi la mitad de la vuelta al mundo, tocando puertos de Alemania, Dinamarca, Francia, Cuba y Panamá. Al puerto de amarre de Nueva York llegó el 15 de julio, pasó una semana en el astillero para hacer las reparaciones, y embarcó los aeroplanos, cargamento y provisiones, partiendo para Santander el 30 de julio. Estará de regreso en Nueva York el día 23 del presente mes.—(Cifra).

Camiones ligeros y «jeeps»

CARTAGENA.—Ayer mañana llegó el barco norteamericano «Gohub. E. Kulukundi», procedente de Los Angeles, con material. Ha descargado camiones ligeros y «jeeps».—(Cifra).

Estados Unidos protesta por la detención de dos miembros de su Embajada en Moscú

Los rusos dicen que estaban tomando fotografías en una fábrica de automóviles

WASHINGTON, 7.—Los Estados Unidos han protestado enérgicamente ante la Unión Soviética, por la detención de dos miembros de la Embajada norteamericana en Moscú. Las autoridades soviéticas dicen a este respecto que, la detención de los mismos, obedece a que fueron sorprendidos cuando se encontraban tomando fotografías en la fábrica de automóviles «Stalin».—EFE.

25.000 soldados franceses, salieron hoy de Marsella con destino a Túnez

El residente general en Marruecos francés, ha conferenciado con el actual Sultán

MARSELLA, 7.—De este puerto, con destino a Túnez, han salido hoy veinticinco mil soldados franceses, aparte de otra considerable cantidad de tropas que partirán en breve para dirigirse al Marruecos francés.—EFE

Nada se ha dicho sobre la entrevista del Residente General y el Sultán

RABAT, 7.—El residente general francés, ha celebrado esta mañana una extensa entrevista con el actual Sultán de Marruecos, impuesto por Francia.

Sin embargo no ha sido hecha

pública ninguna referencia sobre la citada reunión.—EFE.

Con el cese de hostilidades en Camboya, a media noche, terminó la guerra en Indochina

HANOI, 7.—A media noche ha entrado en vigor la orden de «alto el fuego» en Camboya, el tercero y último Estado de Indochina que se encontraba en guerra con las fuerzas rebeldes comunistas del Viet-Minh.

Con ello han finalizado las hostilidades en este territorio, en virtud del acuerdo de tregua concertado últimamente en Ginebra.—EFE.

El señor obispo de Teruel denuncia un turbio movimiento intelectual español

TERUEL.—El diario «Lucha» ha publicado, en recuadro, lo siguiente:

«Otra vez don Miguel de Unamuno, por Fr. León, obispo de Teruel».

El día 30 de mayo último tuvo lugar la recepción de Pedro Lain Entralgo en la Real Academia Española. A su discurso contestó Gregorio Marañón. Según dicen, la Academia rebosó de público muy heterogéneo, sin faltar muchas señoras, conocidas antes del 1936, por sus actividades en favor de la sectaria institución de enseñanza libre. Los aplausos fueron estrepitosos.

«El académico entrante, don Pedro Lain Entralgo, enhebró en una misma línea de esperanza a San Agustín, a San Juan de la Cruz, a Antonio Machado y a Miguel de Unamuno. Un andaluz, comentando el acto a la salida, exclamó: —Si algún día ingreso en la Academia, desarrollaré el tema: «Santa Teresa de Jesús y la cupletista Lola Flores».

Lain Entralgo dedicó gran parte de su discurso académico a hablar ampliamente de Machado y, más aún, de Unamuno. Don Gregorio Marañón, en su discurso de contestación, hizo la apología de Unamuno.

«Todo hace pensar que en el fondo de este acto, y en otros que se van sucediendo: la exaltación de Pío Baroja, de Ortega y Gasset, de Unamuno, etc., van encaminados a querer hacer ver que el valor intelectual de la España de hoy es herencia del 98, que el neoinstitucionalismo tiene que realizar el empalme de lo actual con lo anterior al 36, y esto no se puede desde, el punto de vista lírico y literario, sino en el práctico y en orden a la ocupación de posiciones en todos los frentes. Parece quieren decirnos:

Esta mañana juraron su cargo tres nuevos gobernadores civiles

MADRID, 7.—Ante el director general de Política Interior, que representaba al ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, se ha celebrado esta mañana la jura de sus cargos, por los nuevos gobernadores civiles de Almería, Castellón de la Plana y Teruel.—(Cifra).

Cae desde una altura de siete metros sin sufrir daños

ALBACETE.—El obrero Antonio Pozo que trabajaba en las obras de la nueva edificación del santuario de la Virgen de Corte Patrona de la localidad, perdió el equilibrio y cayó desde una altura de siete metros sobre un montón de piedras de regular tamaño, sin que sufriera más que ligeros magullamientos. El hecho, que se atribuye a la protección de la Santísima Virgen, es muy comentado y al efecto se recuerda que han sido varios los accidentes de esta índole registrados durante la edificación del santuario, ninguno de los cuales fué de gravedad.—(Cifra).

Un guardia salva a una muchacha que se arrojó a la ría de Bilbao

BILBAO.—El guardia de la circulación Ricardo Bolleta, de veintinueve años, que cumplía su servicio en el puente de la Victoria, al ver que la joven María Angeles Leiva Iturbe, que sufre psicosis maniaca depresiva, se había lanzado a la ría, consiguió, después de improbos esfuerzos y de poner en peligro su existencia, extraerla con vida. La joven María Angeles ha ingresado en el Hospital del Generalísimo. El guardia será propuesto para una recompensa.—(Cifra).

Dos obreros alcanzados por la explosión prematura de un barreno

Los dos resultaron muertos

BILBAO.—En las canteras de Vitorica en el pueblo de Llodio, cuando dos obreros se disponían a preparar la explosión de unos barrenos con el fin de dejar la labor de descombro para hora más tardía, inopinadamente hizo explosión uno de ellos, que les cogió de lleno, matándoles, a los dos productores, Manuel Larrazábal, de veintiocho años, soltero, vecino de Llodio, y Felipe Rentería de cuarenta y nueve, viudo, domiciliado en Orozco.

Se cree que debido al intenso calor el fuego quemó la mecha mucho más rápidamente que lo calculado.—(Cifra).

Sufren graves heridas al ser alcanzados por una explosión

TORTOSA.—Entre unas rocas los jóvenes Estanislao Zaragoza y José Pulcerber, ambos de dieciocho años, en las playas de San Carlos de la Rápita, encontraron una bomba de mano. Al manipular con ella hizo explosión, alcanzándoles la totalidad de la metralla. Trasladados con toda urgencia a una clínica de Tortosa, se les han apreciado heridas gravísimas en diferentes partes del cuerpo, temiéndose que por lo menos uno de los heridos fallezca.—(Cifra).

Adenauer asistirá en Bruselas a la conferencia de la C. E. D.

BONN.—El canciller Adenauer ha aceptado una invitación del jefe del Gobierno francés para celebrar una reunión de las seis potencias interesadas en la Comunidad Europea de Defensa el día 19 de agosto en Bruselas.

El alto comisario francés Francois Poncet entregó ayer la invitación al canciller.

La Conferencia se había fijado para una fecha anterior de este mismo mes, pero se aplazó.—EFE.



Invitado por S. A. R. la Infanta Isabel ha salido para su Palacio de la Granja donde aquella veranea el capellán del Hospital Provincial don Juan García Rodríguez.

—Se encuentra en Avila con su esposa don Manuel de La Cerdá, hijo político del general don Miguel Mangano. Saltó para a Cestona donde tomará sus aguas don Alejo Salvadiós.

—Ayer falleció doña Anunciación Rodríguez hermana política del registrador de la Propiedad señor Arias.

—El oficial de la Tesorería de Hacienda don Francisco Alcón ha sido designado y a nuestro parecer con gran acierto para efectuar la cobranza de contribuciones en Cebreros y Arenas a causa de haber cesado en sus empleos los recaudadores que las llevaban a efecto.

—Va a restaurarse en Piedra hita el palacio de los Duques de Alba en estado ruinoso desde hace un siglo. Con este objeto marchó en automóvil a la citada villa el apoderado general de los marqueses de Manzanedo. También le acompañaron el duque de Santo Mauro y otros aristócratas.

—¡Abulenses! La Panificadora, única vendedora del pan «Viena» hecho con levaduras que diariamente le envían de París, anuncia que 10 céntimos costarán las piezas grandes y 5 las pequeñas de ese riquísimo pan.

—Con toda su familia saltó para Caldas de Oviedo en comisión del servicio el oficial de esta Central de Telégrafos, don Aurelio Martín.

Información deportiva

Mañana domingo, en San Antonio prueba de jugadores

Contenderán un equipo del Avila contra otro compuesto por jugadores de Madrid, Las Navas, Cebreros y Valladolid

Mañana domingo, habrá partida en San Antonio con el fin de que los técnicos vean y examinen a varios jugadores de Madrid, Madrid, Las Navas del Marqués, Cebreros y Valladolid, con vistas a la formación definitiva del equipo del Avila C. F.

Uno de los equipos estará formado por jugadores ya fichados, y el otro por elementos que serán sometidos a prueba.

Entre los que han de demostrar sus facultades figuran elementos juveniles de los que se tienen las mejores referencias.

Durante el encuentro se harán diversos cambios en ambos equipos para comprobar bien las posibilidades de los nuevos futbolistas.

Mañana se correrá una gran prueba ciclista

La ha organizado el «Club Ciclista Abulense» para sus socios

A las cinco y media de la tarde de mañana domingo, tomarán la salida del paseo del Dos de Mayo los corredores que participen en la gran prueba ciclista que el «Club Ciclista Abulense» ha organizado para que tomen parte en ella los socios que lo deseen, siempre que estén al corriente de pago de sus recibos.

El recorrido es el siguiente: Salida, Paseo del Dos de Mayo,

Carretera de Madrid, Vicolozano, Berrocalejo, Aldeavieja, Alto de la Lancha, Urraca Miguel, Bernuy Salmero al punto de partida donde estará instalada la meta final.

Para esta prueba se han establecido seis premios, dos para primera, dos para segunda y dos para tercera categoría, consistentes en copas del Club Ciclista Abulense.

Esperamos que la carrera resulte muy agradable ya que el recorrido es muy bonito y de grandes posibilidades.

Club Abulense de Ajedrez

La directiva del Club Abulense de Ajedrez nos envía la siguiente nota:

Es deseo de este club organizar un próximo torneo en el que queremos que participen los elementos representativos de nuestra colonia veraniega de este deporte.

Como para ello es condición necesaria conocer el número de éstos, rogamos a los que estén interesados, den su nombre, apellidos y domicilio en el Bar Aguilera de Gredos.

Así mismo, contamos con los aficionados de Avila y esperamos su inscripción en el mismo lugar y con igual fin.

Una vez conocido el número de participantes, tendríamos una reunión previa para concretar sobre lugar y hora para celebrar el torneo.

Se vende «Iresa» como nueva. Razón Publicidad Almanzor. Reyes Católicos, 7. Teléfono 713.

Cornezuelo de centeno
Compro — Emilio Cuesta.
Zurraquín, 1 Avila.

Peletería Germana. Abrigos garras, astrakán, cspas. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.

VENTA CASA
Empedrada, 29, tres plantas, recién restaurada, bien orientada, piso libre. Razón Caballeros, 14.

Se arriendan o venden dos norias en buen estado. Para tratar con Cándido Jiménez, en San Vicente de Arévalo.

marzo, un plazo que finalizará el primero de septiembre de 1.955. Lo que se hace público para general conocimiento.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confien. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo. Perú, 17. Valladolid

Continúan las faenas de recolección en todo su apogeo

El trigo rebasa el peso medio que se estima correcto para cada variedad

EN EL CAMPO, AHORA, NO SE PUEDE HABLAR MAS QUE DE LA RECOLECCION

Comentario semanal

Continúan las faenas de recolección en todo su apogeo y las eras se ven abarrotadas de mies entorpeciendo la trilla, que, en general, se viene desmenujando con bastante lentitud debido a la falta de medios mecánicos.

Tenemos que rectificar la información de la pasada semana; aunque la cosecha de trigo es inmejorable y mejor que la del año pasado, la calidad no llega a aquella, que fué francamente excepcional y como nunca se había conocido.

El trigo rebasa el peso medio

do buenos momentos, pues tiene abundante comida y goza de buen estado sanitario.

Los mercados semanales, puede decirse que casi no existen pues la concurrencia es escasa y las operaciones pocas. Se nota una ligera tendencia al alza en el ganado vacuno y lanar, tanto para vida como para carne.

El tiempo continúa seco y bueno, lo que favorece las faenas de recolección y es de desear que continúe así, pues si no, no se va a terminar de eras hasta el mes de octubre.

Por la Comisaría de Abasteci-

Información ofrecida por Vidaurreta y Compañía S. A., Maquinaria agrícola en general

que se estima correcto para cada variedad, está bien granado y limpio, pero no llega a la finura del pasado año.

Siguen saliendo vagones de nuestros candelales con destino a siembra en otras provincias y comienza ya a animarse la venta en los almacenes del Servicio Nacional del Trigo, y en nuestra provincia, aún no ha comenzado la mouturación de trigos nuevos ya que aún no se han agotado los de la pasada campaña.

En el campo, ahora, no se puede hablar más que de la recolección, pues todas las fuerzas disponibles están dedicadas a esta faena que absorbe todos los pensamientos de nuestros agricultores.

Los cultivos de regadío siguen bien, y se encuentran francamente buenas las siembras de los maíces híbridos americanos, que creemos ha de resultar interesante por sus buenos resultados en nuestra provincia.

La ganadería, sigue atravesando

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila. Vestido 7, (Sorteo del día 6 de agosto)

Premiado con 50 pesetas, el número 341. Y con 5 pesetas los terminados en 41

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bally-Balliers—Biera)

Se publica anualmente desde 1879 Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuario Bally-Balliers y Biera Reunidos,

S. A.

Enrique Granados, 88 y 86—BARCELONA

mientos y Transportes, se ha anunciado la venta de cebada de importación existente en los almacenes del Servicio Nacional del Trigo, a dos pesetas el kilo, pero la de la presente campaña, dicho Servicio, la adquiere en compra toda la que le ofrezcan en venta a dos pesetas con veinte céntimos, y la avena a una peseta ochenta céntimos kilo, para garantizar un precio mínimo remunerador y defender a los agricultores.

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 8 de agosto de 1954

MATINAL.—9'50, Apertura; 9'55 Música religiosa; 10'00, retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos, desde la iglesia de San Juan Bautista. 10'30 Cierre.

SOBREMESA.—De 1 a 4'30, Apertura: Minutos musicales, Resumen informativo; Desfile de valores. Plato del día; Discos dedicados; Conexión con Radio Nacional de España; Música regional española; Última hora de la actualidad; Radio reportaje semanal, por Rafael Gómez Montero; Melodías para la sobremesa; Melodías para la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura; El Ángel oración de la tarde; Sala de fiestas, programa especial de música; Concierto del domingo, sonata núm. 30 en re mayor, de Beethoven y sonata núm. 2 en fa menor, de Chopin; Discos dedicados; Melodías modernas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 1: Recital de óperas; Diario hablado de Radio Avila; A la rueda rueda, revista; sonora de entretenimiento para la sobremesa nocturna de los domingos; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Tiempo probable.—Continuará la penetración hacia el Sur y hacia el Este de la masa de aire frío, perdiendo cada vez más su intensidad. Se producirán algunas tormentas en los Pirineos y áreas de Cataluña, Baleares y Levante. Sobre la Península se iniciará un aumento de temperatura.

Sección religiosa

AGOSTO 1954

Día 8. Domingo IX después de Pentecostés. — Santos Ciríaco, Marino, Eleuterio.

La misa y oficio divino son de domingo IX de Pentecostés con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Catequesis) y a las doce.

Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de catequesis), y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, ocho, nueve, diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media.

San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Adoración Nocturna

Santo Tomás.—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Fiesta de la Casa Social Católica

A las nueve de la mañana, misa rezada de comunión general.

A las once y media, Misa solemne, con sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García canónigo magistral de la S. A. I. Catedral y consiliario de la Mutualidad de Previsión Social.

El coro de obreras católicas cantará la misa.

A continuación de ésta, y por turno riguroso los socios de las distintas organizaciones y colectivamente harán la visita a la Santísima Virgen de Sonsoles, por espacio de media hora cada entidad.

Por la tarde, a las seis, rezo del Santo Rosario, Salve cantada y bendición con el Santísimo que dará nuestro excelentísimo y reverendísimo señor Obispo.

Parroquia de San Pedro

Bendición con el Santísimo a las nueve y media de la noche.

V. O. T. y Cofradía de la Virgen del Carmen

La Santa.—Celebra su fiesta mensual la Cofradía de la Virgen del Carmen, y V. O. T.

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión general.

Por la tarde a las ocho Exposición de S. D. M., estación, rosario, plegaria, sermón por el reverendo padre director, bendición, reserva y procesión del Santo Escapulario.

Se invita por este medio a los terciarios y cofrades para que asistan con el Escapulario exterior, y a los demás fieles.

Cuarenta Horas

Se celebran en la capilla del Hospital Provincial los días 6, 7 y 8 de agosto, con los cultos de costumbre.

Durante los días 9, 10 y 11 se celebran las Cuarenta Horas en el Convento de las Reparadoras.

CENTROS OFICIALES

Ilustre Colegio Provincial de Abogados de Avila

Apertura del período electoral

En la Junta general del día 16 de septiembre próximo deberán renovarse los cargos de Decano y Diputados 1.º y 2.º de esta Junta de Gobierno.

Para el cargo de Decano puede ser elegido cualquier colegiado en ejercicio.

Para los cargos de Diputados solo pueden ser elegidos los colegiados en ejercicio que lleven más de 10 años de antigüedad.

Hasta el día 25 del presente mes estarán expuestas en la Secretaría de este Colegio las listas de elegibles y las de electores, constituida esta última por todos los colegiados actualmente, tanto si ejercen como si no ejercen.

Desde el 20 de agosto al 5 de septiembre pueden presentarse por los colegiados las candidaturas de elegibles en la Secretaría de este Colegio.

Se convoca a la Junta general ordinaria del 16 de septiembre a los efectos reglamentarios y para la elección de colegiados que ocupen las vacantes relacionadas, teniendo doble voto los colegiados ejercitantes y sencillo los no ejercitantes, debiendo votarse las candidaturas que hayan sido aprobadas por el ministerio de Justicia. Se celebrará a las 12 horas.

Avila 4 de agosto de 1954.

El Decano, Jose Dávila,

PRECISAMOS Representantes activos relacionados. peluquerías venta champú líquido granel, calidad inmejorable, fórmula americana Diríjirse a «Detergentes Amalia» Pozuelo Alarcón, (Madrid)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

A fin de que en ningún momento pueda ser alegado por los agricultores interesados el desconocimiento de la fecha en que expira el plazo para hacer entrega en las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes, de sus documentos de sforo y entrega de trigo y remolacha, correspondientes a la campaña de reserva 53 54 para la que hicieron sus solicitudes de abono de prima, se recuerda a los interesados, que por Oficio-Circular número 4/54 de enero próximo pasado, se dispuso que el citado plazo finaliza el día primero de septiembre próximo, extremo que se ratificó por Oficio Circular número 64/54 de 14 de mayo.

Pasada la citada fecha de 1.º de septiembre de 1954, la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, declina toda responsabilidad con respecto a las liquidaciones de expedientes, que por tal causa, no aparezcan completos en la misma, significando la importancia de que dichos documentos sean cursados cuanto antes, en bien de los propios interesados, que de tal forma, habrían de percibir con menor demora, el importe de las primas que hubieran de corresponderles.

Para la presentación de las certificaciones de sforo y entrega, tanto de trigo como de remolacha, correspondientes a la campaña 54 55 ante las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes, se estableció por el artículo 15, de la Circular 2/54 de fecha 31 del pasado mes de

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
ESTOMAGO — INTESTINOS

La controversia de lo incontrovertible

Explícita declaración de la Academia de la Historia

Anteayer El DIARIO me da por presente en el lamentable episodio ocurrido al final de la conferencia de don Baldomero Jiménez Duque. Fui a esta conferencia atraído por el aireado tema del nacimiento de Santa Teresa en Avila que tan excelentemente trató el año anterior. Y al terminar su disertación el conferenciante, me levanté de mi asiento, dispuesto a salir rápidamente del local, lo que me aceleró el beneficio de la Catedral don Gregorio Coronado, sacándome afectuosamente del brazo con preguntas por mi estado de salud, gracias a Dios satisfactorio como nunca.

Así, a paso precipitado, salí a la plaza del Teniente Arévalo, donde estaba don Ferreol Hernández a quien dije adiós. Y nada supe del incidente hasta que me hablaron de él en el Mercado Grande varias personas.

No pude, por tanto, mostrarme propicio a la controversia que no hubiera planteado por la discretísima lección que dió al prior de la Santa el doctor Jiménez Duque, y después por mi arraigado convencimiento de que no cabe controversia en un punto que, como el nacimiento de La Santa en Avila, está tan suficientemente dilucidado, que la duda ofende y es, por consiguiente, incontrovertible.

Hace dos años, por ahora, aporté en varias crónicas en este periódico y en un folleto de festejos para La Santa («En Avila nació», titulado) citas de escritores en número de más de doscientos que desde el siglo XVII a nuestros días—¡y ya van años!—han dicho sin réplica y así lo consiguen libros de texto, diccionarios, etc., etc., que Santa Teresa nació en Avila. Nació en la casa que fué de la moneda y adquirió el padre de La Santa conocido en Avila por El Toledano. Y de la casa de la moneda y de El Toledano habló entonces y hace poco en la revista «El Cobaya» con una crónica «La casa de El Toledano», que me hizo el honor de reproducir la revista «Toledo».

Dos meses después de aquellas crónicas más de hace dos años, apareció el libro de don Ferreol Hernández que me congratuló por lo que contribuía a demostrar que el caso del nacimiento de Santa Teresa en Avila no admitía controversia, jera incontrovertible! Como lo habían corroborado, hacía poco, dos carmelitas

cultísimos y documentados, los reverendos padres Otilio y Nazario y, sobre todo, el eminentísimo padre Silverio, general de la Orden y para todos, escritores nacionales y extranjeros, el investigador más concienzudo de la vida de Santa Teresa de Jesús. Y anteriormente lo había probado plenamente con documentación copiosa el marqués de San Juan de Piedras Albas, teresianista ilustre, que, por serlo, mereció un sillón por parte de la Real Academia de la Historia; doctores de la Corporación a la que tengo el honor de pertenecer que, rompiendo su tradición, vino a Avila a celebrar junta pública, el año de 1922, en el local del Museo Teresiano inmediato a la «casa natal de la Santa». Quiso la Academia en ella afirmar que no admitía controversia el punto incontrovertible del nacimiento de La Santa allí suscitado sin fundamento, como ahora, por el entonces académico de la Historia y catedrático don Antonio Sánchez Miguel.

Comprenderá el señor Ruiz Ayúcar que su propuesta de someter ahora a la Academia la controversia está fuera de lugar porque la Academia no la admitió ni la admitiría por haber declarado incontrovertible el punto del nacimiento de Santa Teresa en Avila. Mucho más incontrovertible admitido su bautismo en la iglesia de San Juan. A menos que, por lo que al asandereado padre Eirén se refiere, no demuestre—y es posible puesto en el plan absurdo en que está—que en aquellos días existía el aeroplano. ¡Pueden darse «probabilidades» como en el caso del nacimiento de la Santa en Gotarradura!

Con la demostración de la existencia del aeroplano en el siglo XVI seguro estoy se apuntaría una popularidad mayor que la que le está proporcionando este análogo sensacional «descubrimiento». Popularidad a la que, confieso sinceramente, no quiero contribuir para no dar pábulo a las revistas extranjeras de tipo judío, una de las cuales motivó una intervención mía en el «ABC» con el título «La Santa de Gotarradura» que me conquistó el calificativo de cronista impetuoso. ¡Y a mucha honra, por cierto, en este caso concreto!

J. Mayoral Fernández.
Cronista oficial de Avila.

La iniciativa privada de la repoblación forestal tiene todo el auxilio del Estado

De las 111.694 hectáreas repobladas en 1953, la participación de los particulares sólo alcanzó la cifra de 23.000 hectáreas

La iniciativa privada puede tener una participación importante en la obra de la repoblación forestal del Estado, si se tiene en cuenta que, en algunos de los casos, puede realizarse completamente sin desembolso alguno por parte del dueño de la finca, y en otros con el solo desembolso del 25 por 100. O sea, que en determinados casos el Estado por medio del Patrimonio Forestal, realiza todos los gastos, y en otros, el 75 por 100 de ella.

De las 111.694 hectáreas repobladas en 1953, la participación de los particulares no alcanzó más que la cifra de 23.000 hectáreas; en el corriente año es de suponer que esa cifra será notablemente superada, gracias al notable estímulo que tiene.

Los beneficios que otorga la Ley sobre auxilios a la libre iniciativa (17 de abril de 1952), permite esperarlos así. Los auxilios del Estado se conceden a las obras y trabajos de repoblación forestal, siempre que se destinen a un fin económico o social definido, a aquellas obras y mejoras de carácter permanente, principalmente caminos de saca y artificios de desbosque, que pudieran comprenderse en planos de mejora de los montes; y a plantación forestal de carácter especial y trabajos que contribuyan a la defensa y conservación del suelo; y a obras de fomento y mejora de pastizales.

A los peticionarios se les concede las siguientes ventajas:

A) Subvenciones que podrán llegar hasta el cincuenta por ciento del valor total en las regiones de clima continental o mediterráneo y en Canarias, si las repoblaciones se hacen con especies resinosas, excepto con pinos pinaster e insignis, o con haya, roble o alcornoque. Y cuando la repoblación tuviera un fin hidrológico o se realizara en cumplimiento de la Ley sobre repoblación de las cuencas de pantanos nacionales. Las subvenciones solo llegarán al 35 por 100 cuando se trate de repoblaciones con especies frondosas distintas de las ya mencionadas, excepto chopos y eucaliptos o pinos pinaster o insignis. En las regiones de clima atlántico las subvenciones alcanzarán el 50 por 100 cuando la re-

población se haga a base de haya, roble, encina o alcornoque; y un 20 por 100 con las restantes especies frondosas, exceptando también el chopo y eucaliptos y los pinos pinaster o insignis.

B) Anticipos reintegrables en cuantía no superior al cincuenta por ciento del importe total que podrán sumarse a la subvención correspondiente. Respecto a estos anticipos, conviene tener en cuenta las distinciones establecidas en cuanto al clima continental o mediterráneo y predominante atlántico, con el baremo del 25 al 40 por ciento para el primer caso y del 25 al 50 por 100 para el segundo, puede resumirse diciendo que para las repoblaciones anteriormente citadas perciben hechas por particulares, en tre anticipos y subvenciones, los propietarios del Patrimonio perciben un 75 por 100 del coste de la obra y en ciertos casos hasta el 100 por 100.

C) Ejecución Material por el Patrimonio Forestal del Estado de las obras y trabajos cuando se trate de montes de utilidad pública o que pertenezcan a instituciones de carácter público, considerándose su importe como anticipo reintegrable.

Desde el punto de vista económico social la obra repobladora que patrocina el Patrimonio tiene una importancia excepcional por la colaboración de los particulares es muy útil desde el punto de vista de la economía nacional y de la propia economía individual, ya que venían notablemente aumentados sus ingresos y crearían nuevas fuentes de riqueza.

Conviene que los propietarios de bosques tengan presentes que si 9.000.000 de hectáreas existen actualmente repobladas de árboles en todo el territorio español proporciona una renta de dos millones de pesetas anuales, según las últimas cifras que nos ofrecen las estadísticas oficiales, los 25.000.000 de hectáreas del suelo español que son solo susceptibles del cultivo forestal y que en su gran parte están desaholadas pueden proporcionar una renta que por lo menos duplicaría la actual.

La ayuda que el Estado ofrece a los particulares no puede ser

más interesante, por cada cien pesetas que se invierta en los trabajos de Repoblación de su finca el Patrimonio contribuirá con 75 pesetas; 25 en concepto de anticipo y las 50 restantes como subvención a fondo perdido, en la mayoría de los casos y como ya hemos indicado anteriormente la ayuda puede llegar al 100 por 100.

Casimiro Elías Saenz de Sicilia.

Un incendio deja sin hogar a 2.000 personas

MANILA.—Dos mil personas han quedado sin hogar al incendiarse numerosas casas de la ciudad de Llagan situada en el norte de Luzón en el día de ayer.

No se tiene noticias de que haya habido víctimas. Los daños son muy importantes y se calculan en millón y medio de dólares.—EFE.

Grandes daños por las nevadas en Argentina

CORDOBA (Argentina).—La más intensa nevada registrada en muchos años ha cubierto amplias zonas de la parte occidental de la Argentina. En la ciudad de La Cumbre la nieve ha alcanzado un espesor de un metro y medio. Las comunicaciones se encuentran interrumpidas y varias poblaciones se hallan a oscuras a causa de haberse derrumbado los postes de conducción eléctrica. Toda la zona andina, a uno y otro lado de la frontera argentinochilena, se encuentra bajo la nieve. Los daños materiales son muy elevados.—EFE.

La langosta devasta una provincia chilena

SANTIAGO DE CHILE.—Una plaga de langosta ha devastado extensas comarcas en la provincia de Magallanes. El ministro de Agricultura ha anunciado que la plaga ha destrazado los pastos y las cosechas de patatas, trigo, y cebada, causando la muerte por inanición a miles de cabezas de ganado.

LEA USTED
"El Diario de Avila,"



Solución al crucicifra

7	1	12	14
16	10	3	5
2	8	13	11
9	15	6	4

El ejercicio físico intenso no abrevia la vida

Los grandes esfuerzos físicos exigidos por el deporte no abrevian la vida humana, y los antiguos deportistas no sufren más ni antes que otros humanos de trastornos cardiacos y circulatorios. Esto es lo que ha comprobado el doctor Rook, de la Universidad de Cambridge, estudiando la biografía de 3.000 estudiantes de los años 1860 a 1900. En su investigación se mostró que los intelectuales sin actividad deportiva alcanzan por término medio 68 años y seis meses, es decir, 18 meses más que destacados remadores, jugadores de rugby y atletas tanto ligeros como pesados; pero la duración media de los deportistas importa 68 años, es decir, que entran todavía en el término medio general de todos los casos considerados.

De verdad y de mentira

A un inglés que sufre de dispepsia le aconseja su médico que tome el whisky con agua templada.

—Ay, doctor, si mi mujer sabe que es para tomarla con whisky, no me va a dar el agua templada cuando se la pida.

—Diga usted que es para afeitarse.

Al día siguiente, al volver el médico a la casa, le recibe la señora, desconsolada.

—Doctor, mi marido se ha vuelto loco. ¡Quiere afeitarse cada diez minutos!

El abuelo, viejo lobo de mar, que acaba de regresar de un largo viaje:

—Niña, ¡cárgame la pipa!

La señorita, recién salida del pensionado:

—Yo no sé hacer eso, abuelo.

—¡Demonio! ¿Pues qué diente os enseñan en el colegio?

Máquinas hacer punto
HERNAN-
DO ROS. Contado, plazos.
José Antonio, 24. MADRID

Dominica IX después de Pentecostés (San Lucas 19, 41-47)

¡Pavoroso porvenir el de aquellas gentes! Tan negro y tan pavoroso que a pesar de lo justo y merecido del castigo, podía más en el misericordiosísimo corazón de Cristo, el sentimiento de pena y de dolor, y le arrancó aquellas simbólicas lágrimas ante la ruina moral de aquella sociedad. ¡Cuánto siente el Corazón de Jesús los pecados de un pueblo, como tal pueblo, esto es, los pecados sociales! Y ello se explica porque esa clase de pecados han de tener su castigo, su sanción, aquí abajo, toda vez que allá al otro mundo no van los pueblos y las sociedades como tales, sino únicamente los individuos.

Al pueblo judío «se le había dado su día», como dice el evangelio, esto es, se le había hecho el inestimable regalo de la persona, predicación y milagros de Cristo, que podía atraerle la paz; y aquel pueblo no quiso darse por aludido. Y en ese plan, en esa actitud se fué haciendo acreedor al castigo, que el Señor pronosticara. ¡Qué pena! ¡Tener a su alcance la verdadera paz y desprenderla!

Y como índice, y remate final de aquel estado social de perversión aquel pueblo, aquellos dirigentes habían convertido el templo, la casa de oración, en cueva de ladrones, en casa de negocios. Ya no cabía más. Se habían cumplido en ellos las distintas fases de la perversión de los pueblos: hogares y familias indiferentes u hostiles en materia religiosa, vida social a tono con esos hogares, y

como consecuencia obligada, iglesias poco, o nada, frecuentadas. Y si alguna vez son visitadas, no es para orar devota y humildemente, sino para profanarlas de varias maneras, o, lo que es igual, para negociar moralmente en ellas con conversaciones, por lo menos, innecesarias, con posturas irreverentes, etc., etc.

¡Oh la iglesia! ¡Casa de oración; casa de sacrificio; fuente de gracias! Casa en la que debemos tener el corazón y las manos levantados a Dios: aquí para que no se apesgue con el barro de acá abajo; éstas, las manos, para que Dios nos las colme de dones. Casa de sacrificio, que es lo característico de toda religión, y por lo tanto también de la nuestra. Nuestro altar, nuestra Misa, centro de nuestra liturgia, sol de nuestra religión, y por ello ha de ser cifra de nuestra fe y la llama de nuestro amor. ¡Oh la Misa, y sobre todo la preceptuada los domingos y días festivos! ¡Cómo se debía oír por los fieles, unidos en esos días al sacerdote celebrante! ¡Cuántos hay en ellas de una manera meramente pasiva, debiendo todos estar allí activamente, esto es, «viviendo» la Misa!

Por último: ¡fuente de gracias! Sí; eso son nuestras iglesias, y más completamente nuestras parroquias. En ellas, junto al coro está la fuente bautismal, donde comenzó tu vida divina. En esa misma iglesia te confirmó el Obispo para armarte caballero de Cristo. Ya desde entonces, hijos de Dios y

alféreces de la Iglesia, debiéramos ser fieles al juramento hecho y al apellido que heredamos: no debiéramos claudicar, pero si la flaqueza nos tuerce y caemos, en esa iglesia hay unos confesionarios, que nos restituyen la gracia santificante, que nos bizman las heridas, que nos dan garantía de triunfo para el futuro.

¡Fuente de gracias! ¿Lo recuerdas? Aquel día en que blanco en el alma y blanco en el vestido, te acercaste al altar, que estaba empapado en la sangre del Cordero, a recibir por primera vez el pan de los ángeles! ¡Dónde estará ya para muchos ese día! Pasaron veinte años, o acaso menos, y otro día de gratísimos recuerdos para ti, subiste de la mano de una compañera, y los dos al contacto de la mano consagrada de aquel ministro de Cristo, las gradas del altar y allí santificasteis vuestros amores, aquel «sí» que había de ser nudo perdurable y amoroso.

¡Fuente de gracias hasta aquellos últimos días de tu vida en los que ya no puedes ir a la parroquia a visitar al Jesús del Sagrario porque una grave dolencia te tiene pegadito a la cama, pero que por eso va El a verte, a consolarte, a fortalecerte con su misma carne y sangre, en plan de viático para el viaje de la eternidad! ¡Y todavía más: al llegar la suprema angustia de tu vida, de aquella iglesia parroquial saldrá como óleo de exaltación y medicina de éxito el póstumo sacramento, la Extrema Unción!

Hombres: Venerad vuestra Parroquia, amad a vuestros párrocos, que son los motores de esas parroquias.

Julián J. Jiménez
Canónigo

Imagínate, caro lector, a Jesús camino de Jerusalén. De pronto, al divisarla, hace un alto, se sienta, cruza las manos y clava sus ojos, que todo lo penetran, en los muros de la ciudad. Los que le acompañan le observan atentos, notan que de aquellos ojos divinos caen unas lágrimas, que al rodar por las mejillas se mezclan con el eco de estas fatídicas palabras: «¡Oh! si conocieses también tú, por lo menos en este día que se te ha dado, lo que puede atraerte la paz: mas ahora está todo oculto a tus ojos. Vendrán días sobre tí, en que tus enemigos te circunvalarán, y te arrasarán con los hijos tuyos, que tendrás encerrados dentro de tí, y no dejarán en tí piedra sobre piedra: por cuanto has desconocido el tiempo en que Dios te ha visitado». Terrible profecía de cuanto iba a suceder pasados los años con aquella ciudad decidida.

Inmediatamente el Señor se pone en pie y sigue adelante su camino, fijo el pensamiento en lo que acababa de pronosticar, que le acibaraba totalmente el corazón. Se acercó a la ciudad, a través calles «y habiendo entrado en el templo comenzó a echar fuera a los que vendían y compraban en él, diciéndoles: Escrito está: Mi casa es casa de oración; más vosotros la tenéis hecha una cueva de ladrones. Y enseñaba todos los días en el templo. Pero los príncipes de los sacerdotes y los escribas, y principales del pueblo buscaban cómo quitarle del medio». Así termina la segunda parte del evangelio de hoy, que es el retrato más completo de aquel corazón incircunciso y de aquella dura cerviz del pueblo judío, o, para ser más exactos, de aquella cerviz y de aquel corazón de los directores del pueblo, que no aguantaban la fama y aceptación que Jesús se iba conquistando.

Semana extraordinaria de reparación y de pureza

Las jornadas pro «Moralidad», iniciadas en años anteriores bajo los auspicios de un cálido fervor por parte de los fieles, nos estimulan a continuarlas con creciente entusiasmo en este año jubilar.

No se han obtenido todos los frutos que se esperaban; pero se ha mantenido encendida la llama de la prudente vigilancia, recomendada por Cristo en su Evangelio. Para muchas almas ha servido de faro en medio del confusiónismo de usos y costumbres. Esto es ya un positivo valor objetivo, que nos obliga a seguir adelante, teniendo a la vista, en el Año Mariano, el mensaje de la Santísima Virgen en sus apariciones de Fátima.

Pide la Señora obediencia pronta, fiel, rendida, constante, sin titubeos ni desmayos. Obediencia a Dios y a los que, en nombre de Dios, nos rigen y gobiernan. Pide oración perseverante, como la de Jesús, que durante su vida mortal oraba sin cesar al Padre y ahora vive y reina en los cielos orando siempre por nosotros.

Pide mortificaciones, para librar a la tierra del inmundo y pestífero vaho de la impureza. Pide austeridad y recato en las costumbres; austeridad al hombre y a la mujer, al niño y al anciano; austeridad en el vestir de la mujer, cuyo pudor y modestia deben ser edificantes; modestia en las diversiones, que se llevan entre sus locuras, no sólo la tranquilidad económica de los hogares, sino también, muchas veces el recato de las jóvenes y la fidelidad debida entre los esposos; austeridad en los niños para que sepan conservar su inocencia; austeridad en los ancianos, para que aprendan a mirar a esta tierra con ojos de peregrino, y a los cielos con ojos de ansioso deseo.

En oración humilde y confiada debemos todos, a porfía, en esta semana secundar los anhelos de la Santísima Virgen.

Vamos, pues, sin excepción, a postearnos ante Jesús Sacramentado; vamos a escuchar las normas orientadoras de la Iglesia.

Victoriano Almarza
Párroco de San Vicente

Programa de los cultos de la Semana pro Moralidad

Iglesia de la Inmaculada Concepción y Santa María Magdalena.—Días: Desde el 9 al 15 de agosto.

A continuación de la misa conventual del día 9 quedará expuesto el Santísimo Sacramento permanentemente hasta el ejercicio vespertino del día 15.

A las ocho y media de la tarde, rosario, oración del año jubilar y breve plática.

Las señoras y señoritas velarán al Santísimo Sacramento durante todos los días con sujeción al horario que se indica:

Parroquia de San Juan.—De ocho a once de la mañana.

Parroquia de San Pedro.—De once de la mañana a dos de la tarde.

Parroquia de San Vicente.—De dos a cinco de la tarde.

Parroquia de Santiago.—De cinco a ocho de la tarde.

De las once de la noche hasta las ocho de la mañana velarán al Santísimo:

Día 1.º Sacerdotes.

Día 2.º Seminario.

Día 3.º Institución Teresiana.

Día 4.º Alianza de Jesús por María.

Día 5.º Juventud Obrera de San Juan Bosco.

Día 6.º Adoración Nocturna.

La predicación en el ejercicio de la tarde estará a cargo de los reverendos sacerdotes que a continuación se nombran: Lunes,

Ecos de sociedad

Bautizo

En la parroquia de San Juan Bautista, y en la pila bautismal de Santa Teresa, que se hallaba profusamente adornada, recibió antesyer las regeneradoras aguas del Bautismo, de manos de don Eugenio González, coadjutor de dicha iglesia, el recién nacido hijo del inspector provincial de «Culmen», don Pedro Rodríguez y su esposa doña Carmela Rodríguez, profesora del Colegio del Sagrado Corazón de Jesús. Se le impuso el nombre de Enrique-Moisés, siendo apadrinado por sus tíos paternos doña Teótima y don Marcelino Rodríguez.

A continuación los invitados fueron delicadamente obsequiados por los padres del nuevo cristiano, que recibieron muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra.

De días

Pasado mañana los celebrará el profesor de música, don Antonio Martín.

Natalicio

En La Coruña ha dado a luz felizmente una hermosa niña —tercero de sus hijos— la distinguida esposa de don Luis Facal, secretario de aquella Magistratura de Trabajo, nacida Consuelo Casado.

Nuestra cordial enhorabuena.

Viajeros

Con objeto de pasar una temporada con su familia ha salido para Melilla don Marino del Pozo Martín.

Las misas que se celebren en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, excepto la de ocho; la misa de ocho en San Antonio (PP. Franciscanos) y en San Vicente; la de ocho y cuarto en las Gordillas; los alumbrados de Reparadoras y Adoradoras del día nueve de los corrientes, serán aplicados por el alma de doña Isabel Martín de Sastre.

VENDO chasis 16 caballos, frenos hidráulicos, cuatro ruedas. Tratar con Bonilla, Bar «El Aguilala de Gredos».

CARTELERA

Espectáculos anunciados

Gran Cinema.—«Siroco» (3). Teatro Principal.—«El prisionero de la Isla del diablo» (s. c.).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3 R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos



INCOMPARABLE
AGUA NATURAL DE MESA
De venta: MARIANO GARCIA,
Plaza de Santa Teresa, 6.
BALNEARIO DE SOLARES
De 1 Julio a 30 Septiembre
Confortable Hotel.—Cocina primer orden.—Delicioso parque.
Teléfono.
Informes:
ADMINISTRADOR BALNEARIO

muy ilustre señor don Ricardo García, magistrado de la S. A. I. C.; martes, reverendo padre Segundo del Niño Jesús, C. D.; miércoles, reverendo padre Salustiano Montes, O. P.; jueves, reverendo padre Valentín Navarro; C. M.; viernes, reverendo don Mariano Sanchidrián, del Colegio de la Asunción; sábado, un superior del Seminario Diocesano, y domingo, ilustrísimo señor vicario general del Obispado, doctor don Castor Robledo.

Hacia la total solución del problema de la vivienda en Avila

También la RENFE ha comenzado la construcción de noventa viviendas en lugar próximo al «Grupo José Antonio»

Constarán de dos categorías y serán destinadas a personal ferroviario

Con la adjudicación de las viviendas del grupo construido por el Patronato «Francisco Franco» ya han comenzado a advertirse los beneficios efectos en cuanto a un ligero alivio de la acuciante situación, en lo que a escasez de vivienda y sus efectos se refiere: Son varias las personas que se disponen a abandonar la que actualmente ocupan, con alquileres un tanto elevados, para trocarlas por éstas de renta mucho más reducida, amén de otras ventajas que no es nuestro propósito repetir aquí ahora.

Si esto es así, perspectivas halagüeñas son las que nos esperan para la solución de problema tan agudo, ya que es indudable que, cuando se verifique la entrega también de las numerosas viviendas de la Obra Sindical del Hogar que hoy están ya prácticamente en vías de finalización, y con las que proyecta el Patronato Sindical de la Vivienda, contándose para ello con un plazo verdaderamente breve, no hay duda de que los inquilinos que hoy se ven forzados a aceptar alquileres, que en muchos casos están fuera de sus presupuestos domésticos (cosas estas que son

consecuencia de la escasez), podrán optar por casas de rentas más asequibles y en consecuencia con sus ingresos económicos, viéndose así obligados a reducir, se los alquileres que hoy se consideran excesivamente elevados, si no quieren ver sus propietarios desocupados esos inmuebles.

Por otro lado, la RENFE, se dispone a construir un grupo de noventa viviendas protegidas en esta capital, con destino al personal ferroviario residente en la misma,

Este nuevo grupo que será emplazado en los terrenos situados en lugar próximo a las vías de apartadero, paralelas al muelle de pequeña velocidad y formando calle con las viviendas del «Grupo José Antonio», de la Obra Sindical del Hogar, constará de habitaciones de dos categorías, pero todas ellas dotadas de las debidas condiciones de higiene y salubridad.

Ya han sido adjudicadas las obras a la empresa constructora que se hará cargo de ellas y en estos días se procede a los trabajos de explanación, replanteamiento y apertura de zanjas para las cimentaciones.

Nuevo presidente del Colegio Provincial de Veterinarios

En el día de hoy, habiendo cesado en la presidencia del Colegio Provincial de Veterinarios don Francisco Gómez Cacho, por haber sido nombrado para el cargo de secretario del Consejo General de Colegios de Veterinarios de España, ha tomado posesión de la presidencia del Colegio Abulense el veterinario titular de las Navas del Marqués, don Antonio Peña Segovia, designado por la Superioridad. Le dió posesión por delegación de la Dirección General de Ganadería, don Marino del Pozo Martín, jefe provincial de los Servicios ganaderos.

Nuestra felicitación a los señores Gómez Cacho y Peña Segovia, para quienes deseamos muchos éxitos en sus respectivas actividades.

PERDIDA rebeca encarnada niño. Devolución Pl. Ejército, 4.

Banda Municipal

Programa de las obras que ejecutará la Banda el día 8 de agosto, de 1954 en el Paseo del Dos de Mayo a las ocho y cuarto de la tarde.

Primera parte.—«Blasones de España», pasodoble, E. Vilellas; «Brisas de Málaga», zambra, F. Ledesma; «Golondrina de Madrid», fantasía, J. Serrano.

Segunda parte.—«Capricho andaluz», C. Martínez Rucker; «El duo de la Africana», selección, M. F. Caballero; «Miguel Gíberts», pasodoble, A. Fernanvert. El director, Lucio Navarro.

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición
Especialista en niños
(De la Escuela del Dr. Arce)
Hotel Continental

Registro Civil

Nacimientos: Tomás Cuenca Juez, en Valladolid 17; Dominica María Paloma González Vaquero en Hospital Provincial; María Sonsoles de las Nieves Rodríguez Pita, en Bajada a Sonsoles 4.

Defunciones: Emiliano Rodríguez Martín, de 59 años, en Cruz de Alcaravaca 19; Irene Sánchez Lázaro, de 43 años, en Eduardo Marquina 37.

SE VENDE camión G. M. C. Razón, Caballeros, 16. Tl. 766.

Dr. EDUARDO RAMOS

MEDICO-PUERICULTOR
DIPLOMADO

De la Casa de Salud Valdecilla y Jardín de la Infancia de Santander

Rayos X

Enfermedades de los niños
Consulta de doce a dos

Generalísimo Franco 11, 2.º Avila

Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28
Se realizaron las siguientes asistencias.

Faustino Pérez, de Avila, sufrió contusión con hematoma en el codo; Leonor Collado, de Avila, al cortarse con un tazon se hizo una herida en un dedo de la mano izquierda; María de Dios Carrasco, de Avila, al ser atropellada por un coche sufrió erosiones en la pierna y muslo izquierdos; Carolina del Barrio Vallardé, de Madrid, al caerse de la motocicleta en la carretera de Salamanca, se hizo erosiones en la pierna izquierda (pronóstico reservado). Sonsoles Alvarez, de Avila, se cortó con un cristal, sufriendo una herida en la muñeca derecha que interesa la piel y tejido celular; Pedro Garcia, de Muñotello, se cayó de la bicicleta y se hizo una herida en la frente.

La Obra Sindical Colonización y sus actividades en la provincia

El jefe nacional, señor Carrilero, visitó ayer Palacios de Goda y Madrigal

Ayer visitó el jefe nacional de la Obra Sindical Colonización, don Francisco Carrilero, con el delegado provincial de Sindicatos, señor Gutiérrez Abello; secretario provincial, señor Sánchez Girón, y jefes de la Obra, acompañados por el ingeniero, señor Fernández Rico y el perito agrónomo de la Cámara Oficial Sindical Agraria, señor Freile; el Grupo de Huertos Familiares de Palacios de Goda, donde mantuvo un amplio cambio de impresiones con la Junta Local de dicho Grupo y colonos del mismo, contemplando el estado de las obras de regadío para los huertos, acordando iniciar

la segunda fase de los trabajos, que harán de esta explotación de Huertos Familiares un Grupo modelo.

Se trasladaron luego estas jefaturas sindicales a Madrigal de las Altas Torres recorriendo detenidamente la finca titulada «Las Matillas» para que el nuevo ingeniero se haga cargo de la explotación y se vió sobre el terreno el estado de la cosecha actual. Luego en la villa cambió el jefe nacional de Colonización impresiones con los miembros del Patronato «Las Matillas» recogiendo de su viaje por tierras abulenses gratas impresiones.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



En las proximidades de Avila volcó aparatosamente ayer un automóvil

Dió dos vueltas de campana al reventarse una de las ruedas

Ayer el coche de turismo matrícula M. 90.941, conducido por Felipe Martín Alvarez, al que acompañaba el vecino de Barco de Avila Ofelio Jiménez Alvarez,

al llegar a las proximidades de Avila, cerca de Bascarrabal, en la carretera de Piedrahita, por sufrir el reventón de una de las ruedas traseras el vehículo, volcó aparatosamente dando dos vueltas de campana, quedando nuevamente sobre la carretera.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda.

Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil). Rayos Utravioleta e Infrarrojos

En la Escuela Mayor Textil de Artesanía

Treinta becas para aspirantes de provincias

Se convocan para aspirantes de provincias treinta becas en la Escuela Mayor Textil de Artesanía que funciona en Madrid bajo el patrocinio de dicha Obra Sindical. Estas becas se convocan con todos los gastos de estancia pagados siendo los gastos de viaje por cuenta de las interesadas las cuales gozarán del Régimen de internado durante el curso de enseñanza compuesta de las secciones de alfombras, tapices, telares y bordados. A ellas podrán concurrir las alumnas que reúnan las siguientes condiciones:

Ser familiar de trabajador sindical. Poseer conocimientos precisos y cultura elemental de la enseñanza que se solicite recibir, y es preciso al ser admitidas presentar solicitud o cumplimiento del Servicio Social, y certificado médico. Las instancias, dirigidas a la Dirección de la Escuela de Artesanía Textil (Modesto Lafuente 86, Madrid) se presentarán en la C. N. S. provincial en que reside la aspirante.

Un camión sufrió un grave accidente cerca del alto de Fresneda, al rompersele la dirección

Venía de Cebreros y se dirigía a Burgos con un cargamento de uvas que quedó desparramado por el suelo

Hacia las seis y media de la tarde de ayer un camión de Burgos que desde Cebreros se dirigía con un cargamento de uvas a aquella localidad, poco antes de coronar el alto de Fresneda, a consecuencia de rompersele la dirección, se salió de la carretera rozando fuertemente contra un árbol y yendo a emprotar en una de las cunetas.

Todos los cajones de uvas que transportaba quedaron rotos y desparramada la fruta por la carretera.

Los ocupantes del camión no sufrieron lesión alguna.

Las pérdidas, tanto en la mercancías como en el vehículo, que quedo seriamente averiado, son de consideración.

La Guardia Civil se presentó rápidamente en el lugar del suceso, así como en el del accidente del coche de turismo, instruyendo las oportunas diligencias.

AYUNTAMIENTO DE CEBREROS

El «Boletín Oficial» de la provincia número 92, de 3 del actual, publica anuncio-subasta en dos lotes de 268 y 535 pios del monte número 67 de estos propios, sitios titulados «Umbría de las Latas y Umbrión Llano del Pera». Volumen de 276,329 y 780,802 metros cúbicos respectivamente. Tipo base 98 022,26 y 277 214,46 e índice, 122 527,19 y 346 mil 516,28 pesetas también respectivamente. Presentación de pliegos hasta las catorce horas del día 26; apertura de los mismos a las doce horas del 27 del actual. Pliego de condiciones en Secretaría y tablón de anuncios de este Ayuntamiento.

Cebreros, 5 de agosto de 1954.—El secretario, M. Martín.